



## **В Кисловодске бывший сотрудник линейного отделения полиции подозревается в мелком взяточничестве**



Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника линейного отделения полиции на станции Кисловодск Минераловодского линейного управления МВД России на транспорте, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, в период с января по июль текущего года подозреваемый получил от местной жительницы взятку в сумме более 9 тысяч рублей за не сообщение в дежурную часть полиции о нахождении её на станции «Минутка» в городе Кисловодске с фальсифицированной алкогольной продукцией и недоставление её в дежурную часть полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1083750>